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Solicitare de informații privind evoluția construcției pasajului rutier subteran și 

a pasajelor pietonale subterane de la Piața Sudului 

 

Stimată doamnă / stimate domn, 

 

Asociația „Metrou Ușor” își exprimă îngrijorarea privind încetinirea bruscă și evidentă a ritmului lucrărilor de 

construcție a pasajelor rutier și pietonale de la Piața Sudului, încetinire înregistrată în ultimele două-trei 

săptămâni. Pe forumul asociației sunt publicate periodic fotografii și constatări de la fața locului, realizate 

voluntar de către membrii forumului și/sau ai asociației. Puteți consulta ultimele fotografii realizate la 

această adresă, iar ultimele discuții pe tema construcției pasajelor la această adresă. După cum puteți 

observa, majoritatea membrilor constată o scădere abruptă a ritmului lucrărilor.  

Deși vremea a fost caniculară, există prevederi legale care asigură sănătatea și securitatea muncii pe șantier 

fără oprirea lucrărilor. Drept urmare, considerăm că ritmul scăzut în care lucrările au evoluat în ultima 

perioada nu ar trebui să fie justificat prin vremea nefavorabilă. Mai mult, ultimele termene avansate de 

doamna primar general (e drept, într-un cadru informal și neasumate public de către constructor sau de 

către Primărie) le considerăm nejustificat de târzii. Dacă lucrările ar continua în ritmul înregistrat în 

primăvara aceasta, ar fi posibil ca cel puțin pasajul rutier să fie finalizat în septembrie anul curent. Dorim, 

deci, să ne asigurăm că aceste ultime termene mult prea înaintate și lejere nu au demobilizat constructorul 

și nici că nu există alte probleme ce împiedică buna desfășurare a șantierului (probleme birocratice, 

financiare sau tehnice). 

În acest context vă adresăm următoarele întrebări la care vă solicităm răspunsuri punctuale și concrete: 

1. Are Primăria General a Municipiului București cunoștință de faptul că ritmul lucrărilor a scăzut 

considerabil pe acest șantier? 

2. Are Primăria General a Municipiului București un plan concret de revenire la ritmul de lucru anterior 

și de păstrare a acestuia până la finalizarea lucrărilor? Dacă da, care este acesta? 

3. Care este ultima situație financiară privind plățile pentru constructorul acestui șantier? 

4. Care este termenul de finalizare al lucrărilor, asumat oficial de instituția dumneavoastră? 

Menționăm că informațiile solicitate se încadrează în categoria informațiilor de interes public, întrucât se 

referă la un proiect de investiții publice derulat cu fonduri alocate de la Bugetul de Stat şi/sau fonduri 

europene nerambursabile, aşa cum este specificat în Legea nr. 339/2015 si Hotarârea Guvernului nr. 

303/2016. Aceste informații intră sub incidența legii 544/2001 privind liberul acces la informații de interes 

public, în baza căreia informațiile solicitate trebuie transmise solicitantului în termenul legal de cel mult 30 

de zile. 

 

Cu deosebită considerație, 

Asociația „Metrou Ușor” 

26.06.2016 
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